

# Через восемь лет

В начале августа в Челябинск приезжает на гастроль Магнитогорский драматический театр им. А. С. Пушкина. В последний раз театр был в Челябинске восемь лет назад, и многие молодые зрители, очевидно, не знают или знают о нем очень мало.

Наш театр — ровесник Магнитки, вместе с городом рос, мужал. А началось так. В первые годы строительства комбината по инициативе молодежи в Магнитогорске был создан ТРАМ—театр рабочей молодежи, который быстро завоевал себе известность и любовь зрителей. ТРАМ и послужив началом для профессионального театра. Молодежь не только создала Магнитогорский театр. С нею неразрывно связана вся жизнь театра. В каждом театральном сезоне молодые актеры выступают в больших, ответственных ролях.

В репертуар театра вошли все лучшие драматургические произведения, адресованные молодежи, такие пьесы, как «Семья»—о молодых годах В. И. Ленина, пьесы «В поисках радости», «В добрый час» и другие.

И сейчас в творческом отчете театра будут представлены пьесы, которые, несомненно, вызовут интерес у молодых зрителей. Мы включили в репертуар веселую лирическую комедию «Девушка с веснушками» А. Успенского, инсценировку широко известного романа Г. Бичер-Стоу «Хижина дяди Тома», драму Ремарка «Последняя остановка». В наш отчет включилась и одна из лучших советских пьес — «Иркутская история».

Г. СТАВОНИН,  
секретарь комсомольской  
организации театра.

Редактор И. РОДЬКИН.

КОМСОМОЛСКИЙ  
г. Челябинск

0  
1957